



本校老人護理暨管理學系重陽敬老 推動老人服務週系列活動

臺北醫學大學自民國96年起創辦老人護理暨管理學系，由生活型態與需求管理、疾病照顧及失能的管理為教學軸承，推動多元老人照顧服務的內涵。於10月21至26日推動老人服務週系列活動，並透過10月26日的成果發表，展現多元照顧方案在提升老人生活品質之成效。



【社區長者與老人護理暨管理學系的服務同學大合照】

老人護理暨管理學系陳靜敏主任指出，由各項老人需求調查皆顯示老人認為健康醫療是最重要的，因此，對老人的關懷不應僅是發放敬老禮金而已。為推廣重陽敬老新時代意義並展現老人照顧服務的新內涵，臺北醫學大學在老人服務週推動的系列活動包括有：在綜合醫學大樓1樓陳列「老人服務典範海報展」，每日中午在護理學院大廳放映的「活躍（我要）幸福老人電影展」，舉辦「創意照顧理念-世代交流」專題演講，並讓祖孫共同透過遊戲進行老化體驗……



【左圖：同學細心地為社區老人進行足部護理】【右圖：同學帶領長者進行笑笑瑜珈】

「重陽敬老，多元老人照顧服務方案」，在重陽節邀請50位社區長者蒞校參與多元的老人活動，由老人護理暨管理學系同學規劃活潑多元老人服務方案，讓長者體驗簡單可行的社區健康促進方案，像是寵物、遊戲與活動、藝術治療等，落實活躍老化、原居安老的遠景，以期增進長者健康及獨立生活能力，提升生活品質，以達維持尊嚴與自主之整

體目標。當天並配合重陽節習俗，讓與會者體驗吃重陽糕、飲菊花茶（酒）、登高思親插茱萸的活動。（文/護理學院）

由 joycechin 發表於 November 26, 2009 04:31 PM

« 教務處籌辦多場「面試教師培訓座談會」

因應99學年度擴大大學甄選入學之需求 | [回到電子報首頁](#) | [美、日、韓三國公共衛生護理學者來訪](#) »